

民政事务局常任秘书长出席「厂出创意」展览开幕礼致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十二月十六日）出席香港赛马博物馆「厂出创意—由石硖尾工厂大厦到赛马会创意艺术中心」展览开幕礼的致辞全文：

陈（祖泽）主席、应（嘉柏）总裁、陈（东）博士、各位嘉宾：

我很荣幸今天与三位一起为「厂出创意—由石硖尾工厂大厦到赛马会创意艺术中心」展览，主持开幕典礼。

「赛马会创意艺术中心」是香港首个专为发展香港创意工业的平台。百多位驻中心的艺术工作者透过互动和交流，推动香港的文化创意产业，并且举办公开活动，向公众推广不同类型的艺术。

首先，创意艺术中心的选址，已经见证了一个崭新的概念付诸实行的成功例子。这个把空置但满载香港历史回忆的石硖尾工厂大厦，改建为创意艺术中心的创举，是政府与马会，以及多个艺术团体合作努力的成果。这个新旧交融的项目，本身就已经充满创意，同时亦成为了香港保育活化的其中一个成功例子。

我要在此感谢马会不但慷慨捐助，令这个充满创意的计划得以落实；更出钱出力，积极参与整个筹划过程，致力令「赛马会创意艺术中心」成为推动创意产业的大本营。今天，我更高兴见到马会在香港赛马博物馆举办展览，进一步把文化和创意艺术带给广大市民。我谨在此再次感谢马会对文化艺术推广至社区的贡献。

一年将尽，马会过去一年在培育艺术人才及在社区发展艺术上，均不遗余力，成绩有目共睹。

最后，我谨祝愿「厂出创意—由石硖尾工厂大厦到赛马会创意艺术中心」展览圆满成功！同时亦期望更多市民在观赏展览后，亲身到石硖尾，参观并积极投入「赛马会创意艺术中心」的各项活动。多谢大家。

完

二〇〇八年十二月十六日（星期二）